

青少年志愿服务 争创文明典范城市

7月6日上午,四川天府新区华阳街道锦江社区新时代文明实践站组织青少年志愿者,在辖区开展“创全国文明典范城市·圆锦江少年文明之梦”青少年志愿者服务活动,助力创建全国文明典范城市。

活动前,社区在各个群内进行志愿者招募,招募令发出后仅1个小时,青少年志愿者报名就达到了预期的50名。本次活动主要围绕三个方面进行志愿服务:文明交通、礼让出行劝导,环保宣传服务,清理辖区卫生死角服务。社区按照活动内容将青少年志愿



者分成三组,并由组长对组员进行专业培训,小志愿者们在培训过程中表现积极主动,能积极提出自己

的想法和疑问。

活动开始后,第一组的组员在组长带领下,来到十字路口斑马

线的地方,按照交通信号灯的指示进行交通疏导;第二组组员拿着创建文明典范城市宣传折页,在社区菜市场、小区休闲广场、水果店铺、药店、餐饮店等场所,向居民讲解文明市民应该具备哪些素养、在工作和生活当中应该注意些什么,居民耐心听小志愿者进行讲解,不由得发出了称赞;第三组组员则是实干型“选手”,所到之处的烟头、白色垃圾等杂物都被大家用垃圾钳清理得干干净净。

这场活动调动了辖区青少年志愿者的主观能动性,为创建全国文明典范城市营造了社区浓厚的文明氛围。

菜蔬社区 参访学习水井坊社区

近日,华阳街道菜蔬社区组织居民骨干,到水井坊社区就党建引领、社会治理、社会组织项目、文体活动等工作进行参访学习。

水井坊社区工作人员就“一核三治、共建共治共享”治理模式,着力构建党组织领导、群众广泛参与、多方力量协同的社区治理体系向居民介绍了相关工作。同时,阐述了社区引进各类社会组织为社区低保、低保边缘人群、残疾人等提供专业精准服务,引导社会组织积极参与社区发展治理,以及“困境人群个案管理”的工作方法。水井坊社区工作人员还介绍了社区整合辖区资源,联合企业对辖区困难群众进行一对一精准帮扶的情况,以及社区“五义文化”“青少年咨询、维权、志愿服务三位一体的12355青情家园”等社会组



织服务项目的运行情况。

菜蔬社区一行来到水井坊社区112号院落,了解院落改造前后的变化,并学习112号院落的治理经验。通过这次交流学习,大家对社区邻

里互助有了更深的了解,进一步拓宽了思维眼界,提升了城乡社区发展治理理论和专业知识,为菜蔬社区营造互助氛围、加强社区自组织发展和社区治理奠定了基础。

资讯

广福社区

专项整治不文明停车



7月4日,华阳街道广福社区组织志愿者,对东山大道一段(红星美凯龙所在地段)及金苹果幼儿园附近路段上车辆乱停乱放、占压盲道、占用道路影响行人通行的情况进行了整治。与此同时,志愿者们共同努力,发放了200份温馨提示,劝导10起不文明停车现象,及时改善了交通环境,确保道路交通安全、有序。

文明停车是个人素质修养的体现,也是城市文明程度和发展繁荣的标志。广福社区大力倡导广大市民规范停车,以实际行动共同创建文明、有序、安全、畅通的交通环境。

二江寺社区 开展防范非法集资宣传

近日,华阳街道二江寺社区开展2022年防范非法集资宣传活动。宣传员通过给居民发放防范非法集资、防范电信网络诈骗宣传资料,讲解典型的非法集资案例和电信网络诈骗案例,帮助辖区居民认识到用正确的金融知识守住自己的“钱袋子”。

本次防范非法集资宣传活动还采用入户宣传的方式,告诫群众“贪小便宜,吃大亏”“理性投资,远离风险”。



同时,提醒大家不要轻信陌生理财

电话、不要随便透露自己及家人的身份证、银行账号等信息,号召居民积极行动起来参与到防范和打击非法集资的行动中,发现非法集资的苗头及时告知社区。

本次宣传活动发放宣传单、宣传手册共500余份,进一步提升了辖区居民对非法集资的认识,让防范非法集资的风险意识更加深入人心。

四河社区

推进文明典范城市创建

6月29日,华阳街道四河社区组织召开全国文明典范城市创建工作整改落实会,梳理存在问题,逐项对照整改。

会上,社区党委书记强调,要以问题为导向,结合社区实际,狠抓整改落实,整合多方资源,同时广泛动员居民参与,营造浓厚的创建氛围,形成较大的向心力和凝聚力。

会后,社区工作人员、志愿者走街串巷,积极开展文明劝导、规范停车秩序、清理牛皮癣、整治环境卫生,进一步改善居民生活环境,全面提升文明典范城市创建水平,努力构建美好家园。

华西社区传媒记者 刘福燕 整理报道

滨江社区 关爱青少年暑期成长

近日,华阳街道滨江社区启动“成长童行·阳光足迹”滨江社区暑期儿童成长服务计划,努力构筑学校、家庭、社区“三结合”的未成年人教育网络,创建儿童友好型社区。

眼下正值夏日,滨江社区为社区内的青少年准备了丰富多彩、趣味丛生的



暑期活动。社区将作业辅导、儿童成

长课、家庭教育、亲子互动、亲子社会实践等多个主题相结合,开展多种具体活动,形式内容多样,为青少年提供了丰富的成长养料,让社区青少年在活动中长见识、懂感恩、知社区、促成长,增加青少年对社区的认识,习惯乐在社区、学在社区。